

Súd: Okresný súd Trenčín
Spisová značka: 3T/50/2018
Identifikačné číslo súdneho spisu: 3118010440
Dátum vydania rozhodnutia: 18. 10. 2018
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Eva Tóthová
ECLI: ECLI:SK:OSTN:2018:3118010440.1

ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Trenčín na hlavnom pojednávaní konanom v Trenčíne dňa 18.10.2018 v senáte zloženom z predsedníčky senátu JUDr. Evy Tóthovej a prísediacich Ing. Ľubice Machalkovej a Jany Mičkovvej takto

rozhodol:

Podľa § 41 ods. 3 Tr. zák. u obžalovaného L. P., nar. XX.XX.XXXX trvale bytom M., B. XXX/X, sa zrušuje v právoplatnom rozsudku Okresného súdu Trenčín sp.zn. 2T/162/2013 zo dňa 28.01.2014 výrok o vine zo spáchania pokračovacieho zločinu lúpeže podľa § 188 ods. 1, 2 písm. b), c) Tr. zák. na skutkovom základe, že

1/ dňa 04. Júla 2011 v čase o 12:30 hod v R. nad F. na ul. G. L. č. XXX/X, v pobočke bývalej Dexia Banky Slovensko pristúpil k zákazníckemu pultu, cez ktorý sa nahol k pracovníčke T. W., ktorá pracovala za týmto pultom, následne jej bez slova položil na pracovný stôl lístok s textom: „mám zbraň, dejte mi všetky peníze, nedélejte hloupsti“, cez pravú ruku mal noviny, akoby pod nimi v ruke držal zbraň, na čo z obavy o svoj život T. W. odomkla denný trezor s časovou zámkou a podala mu do rúk bankovky nominálnej hodnoty XX,-€ v celkovej hodnoty X.XXX,-€, po čom bez slova z banky ušiel na neznáme miesto, čím spoločnosti R. Q. P., a.s. S. spôsobil škodu vo výške X.XXX,-€,

2/ dňa XX. R. 2011 v čase od 10:55 hod do 11:05 hod v R. nad F. na E. G. L. č. XXX/X, vošiel do pobočky bývalej Dexia Banky Slovensko, kde sa v tom čase nachádzali pracovníčky tejto banky S. F. a T. Y., pričom pristúpil k T. Y., ktorá sedela za pracovným pultom oproti vchodovým dverám, na túto namieril pištoľ a vyžiadal si od nej finančnú hotovosť, pričom z obavy o svoj život po otvorení trezoru mu táto vydala finančnú hotovosť vo výške 14.450,-€, ktoré vložil do čiernej textilnej tašky prevesenej cez telo a z pobočky banky utiekol, čím spoločnosti Dexia Banka Slovensko, a.s. Žilina spôsobil škodu vo výške 14.450,-€, avšak k zraneniu osôb nedošlo,

3/ dňa 18. Septembra 2011 asi o 03:00 hod v M. pri barovom pulte v priestoroch U. N. club, na E. S., pod vplyvom alkoholu fyzicky napadol T. L. takým spôsobom, že ho udrel lakťom pravej ruky do oblasti tváre, úst, čím mu spôsobil ľahké zranenia, nevyžadujúce si práceneschopnosť, avšak mu spôsobil škodu vo výške 1.000,-€ z titulu nasadenia nových zubov.

Súčasne sa zrušuje aj výrok o náhrade škody uložený mu v rozsudku Okresného súdu Trenčín sp.zn. 2T/162/2013 zo dňa 28.01.2014 a ktorým bol obžalovaný podľa § 287 ods. 1 Tr. por. povinný nahradiť škodu Dexia banke Slovensko, a.s. Žilina zastúpené Mgr. A. S., nar. XX.XX.XXXX vo výške 4750,-Eur, a T. L., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom M., F. L. XXXX/X škodu vo výške 1.000,-Eur a zároveň sa rušia aj všetky ďalšie výroky, ktoré majú v uvedenom výroku o vine podklad.

Zrušuje sa aj výrok o treste rozsudku Krajského súdu v Trenčíne sp.zn. 23To/24/2014 zo dňa 27.03.2014, ktorým bol zrušený výrok o treste rozsudku Okresného súdu Trenčín sp.zn. 2T/162/2013 zo dňa 28.01.2014 a ktorým bol obžalovaný L. P. odsúdený podľa § 188 ods. 2 Tr. zák. v spojení s § 36 písm. j), l), § 37 písm. h), § 38 ods. 2, 3, § 39 ods. 1, 3 písm. d), § 41 ods. 2 Tr. zák. k trestu odňatia slobody vo

výmere 6 rokov na výkon ktorého bol zaradený podľa § 48 ods. 2 písm. a) Tr. zák. do ústavu na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia.

Následne je obžalovaný L. P., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom M., B. XXX/X vinný, že

1/ dňa 04. Júla 2011 v čase o 12:30 hod v R. nad F. na ul. G. L. č. XXX/X, v pobočke bývalej Dexia Banky Slovensko pristúpil k zákazníkemu pultu, cez ktorý sa nahol k pracovníčke T. W., ktorá pracovala za týmto pultom, následne jej bez slova položil na pracovný stôl lístok s textom: „mám zbraň, dejte mi všetky peníže, nedélejte hloupsti“, cez pravú ruku mal noviny, akoby pod nimi v ruke držal zbraň, na čo z obavy o svoj život T. W. odomkla denný trezor s časovou zámkou a podala mu do rúk bankovky nominálnej hodnoty 50,-€ v celkovej hodnoty 4.750,-€, po čom bez slova z banky ušiel na neznáme miesto, čím spoločnosti Dexia Banka Slovensko, a.s. Žilina spôsobil škodu vo výške 4.750,-€,

2/ dňa 22. Decembra 2011 v čase od 10:55 hod do 11:05 hod v R. nad F. na E. G. L. č. XXX/X, vošiel do pobočky bývalej Dexia Banky Slovensko, kde sa v tom čase nachádzali pracovníčky tejto banky S. F. a T. Y., pričom pristúpil k T. Y., ktorá sedela za pracovným pultom oproti vchodovým dverám, na túto namieril pištoľ a vyžiadal si od nej finančnú hotovosť, pričom z obavy o svoj život po otvorení trezoru mu táto vydala finančnú hotovosť vo výške 14.450,-€, ktoré vložil do čiernej textilnej tašky prevesenej cez telo a z pobočky banky utiekol, čím spoločnosti Dexia Banka Slovensko, a.s. Žilina spôsobil škodu vo výške 14.450,-€, avšak k zraneniu osôb nedošlo,

3/ dňa 18. Septembra 2011 asi o 03:00 hod v M. pri barovom pulte v priestoroch U. N. club, na Ulici S., pod vplyvom alkoholu fyzicky napadol T. L. takým spôsobom, že ho udrel lakťom pravej ruky do oblasti tváre, úst, čím mu spôsobil ľahké zranenia, nevyžadujúce si práceneschopnosť, avšak mu spôsobil škodu vo výške 1.000,-€ z titulu nasadenia nových zubov,

4/ dňa 30.09.2011 v čase o 08.03 hodine zamaskovaný v tvárovej časti vstúpil do Slovenskej sporiteľne a.s., v M. R. na ulici W. číslo XXX, pričom na ruke mal natiahnutú tmavú igelitovú tašku, aby vzbudil dojem, že pod ňou ukrýva zbraň a zároveň ňou mieril na zamestnancov banky a nahlas rázne povedal „toto je prepadnutie, dajte ruky hore“, následne žiadal peniaze a pristúpil k priehradke pokladne banky, kde mu zamestnankyňa banky vydala 3.425,- Eur v papierových bankovkách, potom z banky odišiel do obytného domu, ktorý sa nachádza oproti banke, kde sa prezliekol a odišiel na bicykli, ktorý tam mal vopred nachystaný z miesta preč, čím Slovenskej sporiteľni a.s. Bratislava, Tomášikova 48, IČO: 00 151 653 spôsobil škodu vo výške 3.425,- Eur,

teda

v bodoch 1,2,4 proti inému použil hrozbu bezprostredného násillia v úmysle zmocniť sa cudzej veci a uvedeným činom spôsobil väčšiu škodu a závažnejším spôsobom konania so zbraňou,

v bode 3 sa dopustil fyzicky na mieste verejnosti prístupnom výtržnosti najmä tým, že napadol iného,

č í m s p á c h a l

v bodoch 1,2,4 pokračovací zločin lúpeže podľa § 188 ods. 1, 2 písm. b), c) s poukazom na § 138 písm. a) Tr. zák.,

v bode 3 prečin výtržníctva podľa § 364 ods. 1 písm. a) Tr. zák.

Za to sa

o d s u d z u j e

Podľa § 188 ods. 2 Tr. zák. v spojení s § 36 písm. j), l), § 37 písm. h) Tr. zák., § 38 ods. 2, 3 Tr. zák., § 39 ods. 2 písm. d), ods. 4 Tr. zák. per analogiam, § 41 ods. 2 a § 41 ods. 3 Tr. zák. na spoločný a úhrnný trest odňatia slobody vo výmere 6 (šest') rokov nepodmienečne.

Podľa § 48 ods. 2 písm. a) Tr. zák. sa obžalovaný pre výkon trestu odňatia slobody zaraďuje do ústavu na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia.

Podľa § 287 ods. 1 Tr. por. povinný nahradíť škodu Dexia banke Slovensko, a.s. Žilina zastúpené Mgr. A. S., nar. 13.XX.XXXX vo výške 4750,-Eur, a T. L., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom M., F. L. XXXX/X škodu vo výške 1.000,-Eur, poškodenej Slovenskej sporiteľne, a.s. Bratislava, Tomášikova 48, škodu vo výške 3425,-Eur.

o d ô v o d n e n i e :

Podľa § 172 odsek 2 Trestného poriadku tento rozsudok neobsahuje odôvodnenie, keďže prokurátor a obžalovaný sa po vyhlásení tohto rozsudku do troch dní vzdali práva na podanie odvolania. v bodoch 1,2,4 proti inému použil hrozbu bezprostredného násillia v úmysle zmocniť sa cudzej veci a uvedeným činom spôsobil väčšiu škodu a závažnejším spôsobom konania so zbraňou,

v bode 3 sa dopustil fyzicky na mieste verejnosti prístupnom výtržnosti najmä tým, že napadol iného,

Poučenie:

Proti tomuto rozsudku je prípustné odvolanie do 15 dní od jeho oznámenia prostredníctvom Okresného súdu Trenčín na Krajský súd v Trenčíne. Odvolanie proti tomuto rozsudku nemôže podať ten, kto sa ho výslovne vzdal.